

清河办事处

开展垃圾分类宣传活动



本报讯 今年5月22日至28日是我国首届“全国城市生活垃圾分类宣传周”，宣传周期间，郑州航空港区清河办事处开展了以“参与垃圾分类、共建美好家园”为主题的生活垃圾分类宣传活动。

活动中，清河办事处机关事务管理部门在办事处机关，各村学雷锋志愿者在本村，通过悬挂横幅、张贴海报和发放宣传彩页的方式，向干部群

众广泛宣传生活垃圾分类的意义、好处和分类方法等知识，教育大家高度重视生活垃圾分类，积极践行绿色低碳生活，共建共享美好家园。

此次活动共悬挂横幅30余条、张贴海报60余张、发放宣传彩页1900余份，营造了“垃圾分类人人做、做好分类为人人”的浓厚氛围。

记者 王军方

通讯员 田佰山 吴丽 文/图

倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福



本报讯 今年5月29日是中国计生协成立43周年纪念日，也是第25个“会员活动日”，郑州航空港区清河办事处开展了以“倡新时代婚育文化、助家庭和谐幸福”为主题的计生健康知识宣传活动。

活动中，清河办事处计生部门工作人员和志愿者进入各村，悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页，向群众广泛宣传国家免费孕前优生健康检查的意义、项目和流程，以

及孕前心理准备、生理准备、营养、行为方式、居住环境等计生健康知识，提醒大家树牢优生意识，重视出生人口素质，为促进人口长期均衡发展与家人和谐幸福作出应有的贡献。

此次活动共悬挂横幅20余条、摆放展板30余板次、发放宣传彩页和宣传品1700余份。

记者 王军方

通讯员 田佰山 张会玲 文/图

八岗办事处

“两癌”免费筛查 提高妇女健康水平



本报讯 近日，郑州航空港区八岗办事处多措并举开展了一系列“两癌”相关政策及妇女健康知识宣传活动。

该办事处积极开展“两癌”筛查工作，提前排查登记、入户询问，通过微信和村育龄群众微信群，及时转发“两癌”筛查项目政策内容及《致农村适龄妇女的一封信》，提高群众知晓率。

5月29日上午，八岗办事处组织两

辆大巴车免费接送110人育龄妇女到郑州第一人民医院开展“两癌”筛查。

此次活动，得到辖区居民的一致好评，辖区妇女及时掌握身体状况，提高社区妇女对“两癌”的早预防、早发现、早诊断和早治疗的意识，而且提高了妇女自我保健意识和健康水平。

记者 王军方

通讯员 张彦丽 文/图

营造办事依法、遇事找法的良好环境

本报讯 5月26日，郑州航空港区八岗办事处组织开展《信访工作条例》(简称“条例”)实施一周年宣传活动，通过在活动现场悬挂横幅标语、发放“条例”手册和宣传材料等形式，普及信访工作相关知识，持续深化八岗“三无”创建中“零上访”创建工作，营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。

八岗办事处狠抓学习强引领，组织调研员、代办员深入学习“条例”，全面提升村级信访工作基本功。

“线上线下”齐发力，该办事处发挥“线上线下”宣传阵地作用，通过在各村微信群，发放电子版“条例”，在办事处

信访大厅电子显示屏滚动播放“条例”，营造良好活动氛围。同时，在信访大厅向群众现场宣传解读，提升“条例”知晓度，引导群众依法理性表达诉求、依法维护合法权益。

该办事处强化学用结合，要求所有党员干部和窗口工作人员准确把握新时代信访工作的原则和要求，始终带着感情、带着责任做好信访工作，及时处理上级转办的群众诉求及现场反映的问题，做到“件件有落实，事事有回音”，切实维护办事群众的合法权益，促进港区和谐稳定。

记者 王军方 通讯员 刘月芳

积极创建无烟环境 共创文明健康城市

本报讯 近日，郑州航空港区八岗办事处组织志愿者们开展以“无烟为成长护航”为主题的拒绝烟草宣传活动，进一步强化全社会对烟草危害的正确认识，提高人们的烟草防控意识，切实保护广大人民群众的身心健康。

社区志愿者通过更新信息宣传栏，发放宣传资料等形式，向辖区青少年普及烟草危害以及与禁烟有关的知识，提醒辖区青少年要拒绝香烟诱惑，保护身

心健康。同时，他们还向村民宣传吸烟与吸二手烟的危害，告诫村民二手烟容易引发儿童哮喘、婴儿猝死综合征、气管炎、肺炎等疾病，希望广大村民要养成健康生活方式。

活动中，志愿者在公共场所和工作场所张贴“禁止吸烟”等标志30处，发放相关宣传页近200份，为积极创建无烟环境，共创文明、健康城市奉献自己的微薄之力。

记者 王军方 通讯员 张彦丽

开展油气管道隐患专项排查整治

本报讯 近日，郑州航空港区八岗办事处召开油气管道隐患专项排查整治工作动员部署会。

会议传达了《郑州航空港经济综合实验区油气管道隐患专项排查整治行动方案》，要求各行政村、各有关企业要把上级部门关于安全生产决策部署，贯彻落实到位，汲取事故教训，守牢安全发展底线，要聚焦受限空间危险作业等重点部位、场所，全面开展自查，对于自查出的隐患，要建立台账清单，立行立改，不能立即整改的要明确整改责任、整改

措施、整改时限、整改资金以及整改前的风险防控措施。办事处要加强督导检查，严格落实监督职责，要聚焦安全生产重大事故隐患和重点检查时限，成立检查组，深入企业开展检查，指导推动各项工作部署落地，同时建立健全重大事故隐患台账，实行清单化管理。

会议要求，各行政村各企业要按照要求开展工作，严格落实各方责任，按照时间节点有序推进，确保此次专项整治行动落地见效，确保辖区油气管道运行稳定。

记者 王军方 通讯员 张建恒